

THE WORTHGATE SCHOOL

Kenterberi, Velika Britanija

The Worthgate School je tradicionalna internatska škola koja pripada grupaciji *CATS Global Schools*, u sigurnom i bezbednom okruženju nedaleko od centra *Canterbury*. *CATS Education Group* se od svog osnivanja 1952. godine, razvila u jednu od najinovativnijih i najuspešnijih obrazovnih organizacija u Velikoj Britaniji i SAD-u. Filozofija organizacije je vrlo jednostavna i temelji se na kombinaciji kvalitetne nastave i individualnih obrazovnih potreba učenika.

Škola je skoro renovirana i uložena su znatna sredstva u nove kapacitete čime je dobila nov, moderan izgled sa potpuno novom laboratorijom, novom bibliotekom, personalizovanim centrom za učenje sa staklenim krovom koji nudi jedinstvenu atmosferu za učenike, kompjuterskim centrom, učionice sa interaktivnim tablama, novom kantinom i prostorijama za relaksaciju i druženje i besplatan WiFi za učenike. Škola je osvojila brojne nagrade, a A-level rezultati koji čenici postižu su odlični.

Obrazovni sistem Velike Britanije podrazumeva da srednje obrazovanje traje 4 godine i podeljeno je u dve celine. GCSE program obično traje dve godine i nakon završenog programa upisuje se A-level program, koji takođe traje dve godine. A-level predstavlja obavezan korak pre upisa na studije za britanske učenike, mada je ova diploma priznata i na svetskim univerzitetima, a naši učenici ovaj program upisuju posle završene druge ili treće godine srednje škole (uslov je minimum 16 godina). *University Foundation program* tj. pripremna godina, namenjen je internacionalnim srednjoškolicima koji posle završene srednje škole žele da se pripreme za studije u Velikoj Britaniji. *International Baccalaureate* je internacionalni program u trajanju od dve godine srednje škole, za uzrast od 16 do 19 godina. U okviru programa kreirano je pet grupa predmeta sa nekoliko opcionih predmeta. Budući učenik iz svake grupe bira jedan predmet. Šesti predmet može da bude iz šeste grupe ili još jedan predmet iz ponuđenih prvih pet grupa.

Smeštaj je organizovan u nekoliko rezidencija gde su učenici raspoređeni prema uzrastu, u jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama. Stariji učenici (18+) mogu izabrati opciju porodičnog smeštaja.

PROFIL ŠKOLE

Lokacija škole: *Canterbury*, gradska sredina

Godina osnivanja: 1952.

Religija: nereligijska

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)

Starosna struktura: 14-18 godina

Broj učenika: oko 250

Najbliži aerodrom: *London Heathrow* (oko 145km)

Nastavni program: *GCSE, A level, IB Diploma, University Foundation Programme, Pre-Programme*

Školska uniforma: ne

Školarina za 2025/26. godinu iznosi 35.115 £ po godini. Cena smeštaja iznosi od 15.860 £ - 23.190 £ po godini u zavisnosti od izabrane opcije.

Dodatni troškovi: Prijava na program 15.000 rsd, registracija škole 500 £, depozit 2500 £, bankarski troškovi, osiguranje, transferi sa aerodroma, putovanja, troškovi ispita, sportske članarine, depozit za knjige, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, Immigration Health Surcharge (obavezno osiguranje za strane polaznik prilikom apliciranja za vizu), bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima u zavisnosti od uspeha se garantuje stipendija do 50 % na cenu nastave! Za ostvarenje stipendije neophodno je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike. *100% Oxbridge stipendija* je poseban projekat stimulisanja najboljih učenika sa 100% stipendije na cenu nastave i smeštaja za A level ili IB programa (3. i 4. razred srednje škole) za posebno talentovane đake koji su potencijal za upis na **Oxford* University* i **Cambridge* University*. Ova stipendija se isplaćuje nakon što učenik uspešno upiše prvu godinu jednog od ova dva univerziteta.

IZDVAJAMO

- Jedna od vodećih privatnih srednjih škola u Velikoj Britaniji
- Izvrсни akademski rezultati učenika i visoki standardi koje učenici postižu
- Najveći broj učenika u školi su internacionalni đaci
- Savremena nastavna sredstva



USLOVI UPISA

Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim sertifikatom (IELTS ili ekvivalent) ili se radi interni test škole. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem *Skype*-a sa akademskim osobljem škole. Škola zadržava pravo i da traži dodatne uslove za upis, kao i test matematike.

Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljem aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidеле.

